KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgazo olvashatod neve) (Sziletesi hely, 1d&)

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

TUK szam:  28/3-198/2017.
KORLATOZOTT TERJESZTESU
E’Wényességi wd6: 2017, jinius 06. 8.00
Mindsitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztilyvezett
Keészilt: 1 eredeti és B65 fm. példanyban
Egy példany: A lap
Kamék eloszto szennt.

"Eza: 48 sz fin psldany

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli figyintézo szakképesités
51 344 04 Penziigyi ligyintéz6 részszakképesités
51 344 05 Szamviteli figyintéz6 részszakkeépesités

Modulzaré vizsga
{rasbeli vizsgatevékenysége

A vizsgatevékenységhez rendelt Kovetelménymeodul azonositdja, megnevezése:

10147-12 Gazdalkodasi feladatok elidtasa

A vizsgafeladat idétartama: 60 perc
A vizsga ideje: 2017. janius 06. 8.00 éra

Segédeszkoz: a dolgozai frdsahoz segédeszkozként kizarolag alapmiiveletes zsebszamologép
hasznalhato

CPIH
2017, jinius
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgazd olvashatd neve) (Sziletési hely, 1d§)

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintézé
51 344 04 Pénziigyi ligyintézo
51 344 05 Szamviteli ligyintézo

16147-12 Gazdalkodasi feladatek ellatasa

Modulzard vizsga irdsbeli vizsgatevékenysége

Kidolgozasi id6: 60 perc

A kerdés tipusok pontszamai

1. I | XL | IV. | V. | VL | VIL | Osszesen

Elérhetd pontszam 12 3 6 8 6 5 10 50

Elért pontszam

Eredmeény %-b
~Megfelelt eredmény”-hez 50 redmeny %-ban

sziikséges minimalis %opont Frdemjegy
betivel (szammal)

90 -100%  jeles (5)

80— 89%  jo(4)

65— 79%  kizepes (3)

50~ 64%  elegséges (2)
0~ 49%  elégtelen (1)

Vizsgabizottsag munkdjat segitd szakértd neve aldirdsa

A vizsgabizottsag elndkének (esetleges) észrevételel, mddosité javaslatai ¢s ezek indoklasai:

Szobeli vizsga datuma: ... 2017. ho nap

Vizsgabizottsdg elndkének neve alairdsa
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KORLATOQZOTT TERJESZTESU

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa At! A javitast szabalyosan,

kézjegyével (szignoval) ellatva végezze!

1. Rendszerezo feladatok

Az alabbi feladatok a villalatok kiillonb6zd tevékenységeihez, allapotaihoz
kapesolodnak.

1. Jelolje aldhnzdssal azokat a jellemzoket, melyek a villalati valsagra igazak!

1. A wvallalatt valsagmenedzselés sordan a durva elemzést a valsigmenedzsment
kezdeményezésének kell megeldznie.

2. A wvallalati valsag egyik belsé oka a vallalat likviditasi probléméja.

3. A stratégial valsag a vailalat egyes funkcidit érinti, de a vallalaton belill marad.

4. A tobbdimenzios vallalati valsag ¢és a stratégiai valsag kiterjedése nem azonos szélességil.

5. A vallalati valsagbdl vald kilabalas egyik lehetésége a vallalat ) ndvekedési palyira
allitasa.

6. Az akut vallalati valsagbdl vald kilabalas legbiztosabb eszkbze a vallalati stratégia
modositasa.

7. A jo vallalati valsagmenedzser diktatortipusu egyéniség.

8. A vialsag mélysegét tekintve Gt szakaszat tudjuk megkillonbéztetni a 4 :
valsagnak.

2. Jel6lje alahiizassal azokat a jellemziket, melyek a vezetésre igazak!
1. A vezetés valamely dolog vagy folyamat megfeleld irdnyban tartdsa.

!\J

tad

PN e

A vezetés soran a vezetd nem befolyasolja a szervezet tagjait.

A vezetés célja az erbforrdsok hatékony és eredményes felhasznaldsa.

A strategiai vezetés feladata a hosszl tavi tervezés.

A kozépvezetés feladata a beosztottak (alkalmazottak) kozvetlen franyitisa.
A vezetés a tulajdonosi szervezet része.

A vezetdk legfontosabb funkcidi a tervezés, szervezés, irdnyitas. koordindlds, ellendrzés.

A déntés a vezeldl munka egyik leglényegesebb eleme.

4
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

3. Jelblje alahuzassal azokat a jellemzoket, melyek a vallalkozasok gazdalkodasara igazak!

1. A gazdasagi profitot elérd vallalkozds az agazataban atlagon feliili nyereséget ér el.

2. Uzemsziineti pont alatt a vallalkozas nem Aallit el6 terméket.
3. Veszteséges termék termelését meg kell sziintetni,
4. Tartosan j6vedelmezd vallalkozas nem keriil likviditdsi zavarba.
5. Az arbevétel &s a koltség kiilonbozete a nyereség,
6. A termelés csOkkenése a fajlagos fix koltséget novell.
7. A viltozo koltség valtozhat linedrisan, degressziven, progressziven.
8. A vallalatt gazdalkodas legfontosabb célja az atlagkdltség minimalizélasa,
4
Az 1. kerdéstipus pontszaima 6sszesen:
12p

II. Valassza ki a helyes feleleteket az alibb felsoroltak kéziil, és irja a lenti
tablazatba a megfelel6 betiijeleket!

(Minden feladatndl egy helyes vdlasz van. Csak egvértelmii jelolés fogadhato el!)

i. A darabbéres bérforma kialakitasanak alapvetd kivetelménye
a) a musnka pontos, aranyos beértételének meghatarozasa;
b) a dolgozotol fiiggetlen terheiés ingadozas;
¢} a leladat bonyolult, nagy figyelmet igényl6 legyen;
d} az elvégzendd feladat gyakran valtozé legyen.

2. Nem része a munkaiigyi kapesolatok rendszerének
a) az allam;
b) a munkavallaiok érdekképviselete;
¢) a civil szervezetek;
d) a munkaltatok szovetségei.
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3. A vallalat munkaerdkeresiete meghatirozhatd
a) az Uzleti terv feladataibol;
b) a sziikséges szakismeret-struktura és a vallalatban rendelkezésre allé munkaerd-
struktira 6sszevetésevel;
¢) a vallalat termeiési profiljanak Gsszetételébdl,
d) a véllalat termel6 berendezéseinek (targyi eszkozeinek) strukturajabol.

A II. keérdéstipus pontszama Osszesen:

3p

BlI. Egészitse ki a mondatokat egy sz6 vagy kifejezés beillesztésével!Valaszat a
kipontozott helyre irja be!

(Minden helves kiegészités I-1 pontot ér. Mds kiegészités nem fogadhatd el.)

A eljaras célja a fizetdkeptelen cég megsziintetése jogutod nélkiil
¢s a hitelezdk kielégitése jogszabaly szerinti sorrendben.
A a cég tevekenységeének jogutod nélldili befejezésének mddja,

fizet6képes gazdalkode szervezet esetén.

A célja a fizetdkeptelen vailalat fizetoképességének visszadllitasa.
A vezeti le a végelszamolas folyamatat.

A moratoriumnak nevezzik.

A végelszamolast a vallalkozds ... kezdemenyezik.

A TIL. kerdestipus pontszama (sszesen:
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IV.A kovetkezé allitasok kozill melyik IGAZ és melyik HAMIS? Vilaszanak
megfelelé szot (IGAZ vagy HAMIS) irja a baloldali kis téglalapba, és
indokolja!

(Indoklas nélkiil a helyes valasztas is érvénytelen = 0 pont.)

1. A folyokészlet es az atlagkeészlet értékének dsszege a maximum készlettel azonos.

2p
2. A megel6z6 karbantartas kéltségesebb, mint a hibajavito karbantartas.

2p
3. A vallalat tulajdonaban 1évd értékpapirok nem kizarolagosan forgdeszkizok.

2Zp

4. A készletgazdalkodasi koltségek kizott szerepis allasidore kifizetett munkabel a
hianykdéltségek csoportjaba tartozik.

A TV. kérdestipus pontszdma dsszesen:
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V. Parositsa a két oszlop logikailag osszetartozo elemeit! Valasztasat a feladat
alatti munkatiblaban rogzitsel (Csak egyérieimii jelolés fogadhato el!)

L Beruhazas A Forrasok
2. Innovacio B Tokelekotés
3. Minéség C Megijulds
4. Targyi eszkdz D Eredménykimutatas
5. Eszkdzdk E Ingatlanhoz kapesolédd vagyonértéki jog
6. Meérleg H TermékjellemzGk dllandosdga
1 2 3 4. 5 6

Az V. kerdéstipus pontszéma dsszesen:

6p

V1. Toltse ki a BCG matrixot szemlélteto abra iires cellait, az odatartozo
fogalom beirasaval!

Fiac Magas
nivekedési
fteme | tereemereeesseeess e
Adacsony 1 | e,

Alacsony Magas

Relativ piaci részesedés
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KORLATOZOTT TERJESZTESY

A vallalkozas mely terméke van érettség szakaszaban? Vilaszat a kipontozott vonalra irja!

A VI kérdéstipus pontszdma dsszesen:

VII. Oldja meg a kivetkezo szamolast is igénylo feladatot!

Egy kisvéallalkozas tevékenységérdl a kivetkezd adatokat ismerjiik:

Tenmelt termékmennyiség {Q) 209 925 db
Gépek szama (G) 9 db
Gépek miikddési idéalapya (1) 5000 ora/gép
Kapacitas idénorma (IN) 12 perc/db

Az adott Uzletdgban a véllalkozas versenytdrsai 95 %-os kapacitaskihasznalassal dolgoznak, a piac
felvevd képesseége korlatlan.

Feladat:

Szamitsa ki és irja be a tdblazatba a vallalkozas
1. kapacitasat;

kapacitaskihasznalasat;

szabad kapacitasat!

[T

Brtelmezze a kapott eredményeket!

Nevezzen meg ket okot, ami a kapott eredményeket eléidézheti!

(Figveljen arra, hogy a szamitasok modjat/képletét is irja le, anélkiil a helyes megoldas nem
Jogadhato el! Amennyiben a vizsgazo hibat ejt — rossz értékkel -, de helyes eljardssal tovabb szamolta
a feladatot, a hibaveétés helyén nem jar pont, de minden tovabbi pont megadhaté a szamitisokra.)
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KORLATOZOTT TERJIESZTESU

Adatok

ezeés Szamitas médj
Megnev mdédja (e Ft-ban) Psz.

1. kapacitas

2. kapacitaskihasznalas

3. szabad kapacitas

Kapacitas:

Kapott eredmények
értelmezése: Kapacitaskihasznilas/szabadkapacitas:

Kapott eredményeket
elfidézd okok:

A VII kérdéstipus pontszidma 6sszesen:

10p

Irodalomjegyzék
Rendelkezésre all6 irodalmak, amelyek alapjin a vizsgafeladat megoldhato:

T03/2009 Dr. Katits Etelka: Gazdalkodasi ismeretek (Saldo)
311/2003 Dr. Rooz Jozsef: Véllalkozasok gazdasagtana (Perfekt)
313/2005 Dr. Rooz Jozset: Vallalkozas-gazdalkodasi ismeretek tigyintézék részére (Perfekt)
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